



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «___» _____ 2024 року

№ ___

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, ст. 18 Закону України «Про адміністративну процедуру», розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Затишній, 31/1.

Передати ЩЕРБИНІ Марині Валеріївні у власність земельну ділянку площею 0,1055 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0260) в сел. Олександрійському по вул. Затишній, 31/1 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Щербині Марині Валеріївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по пров. Парковому, 7.

Передати ОСИЧЕНКУ Віктору Степановичу у власність земельну ділянку площею 0,0850 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0108) в сел. Олександрійському по пров. Парковому, 7 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Осиченку Віктору Степановичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Івана Сухинова, 10.

Відмовити ДЕСЕНКУ Андрію Олександровичу в передачі (12/25 частки) у спільну часткову власність земельної ділянки площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:09:412:0007) в м. Олександрії по пров. Івана Сухинова, 10 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) у зв'язку з використаним правом на безоплатну передачу земельної ділянки раніше.

Запропонувати Десенку Андрію Олександровичу отримати в оренду земельну ділянку.

Рішення в частині відмови у наданні у власність земельної ділянки може бути оскаржене в порядку цивільного судочинства до Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області за адресою: вулиця Поштова, 30, м. Олександрія, Кіровоградська область, 28000, протягом трьох років з дня, коли особа дізналася про зміст даного рішення.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Миру, 161.

Передати ГОРЕМИКІНУ Олегу Сергійовичу у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:0090) в с. Голоківці по вул. Миру, 161 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Горемикіну Олегу Сергійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Марто-Іванівці по вул. Луговій, 38.

Передати САМОХВАЛ Тамілі Борисівні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3510390400:57:000:0044) в с. Марто-Іванівці по вул. Луговій, 38 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Самохвал Тамілі Борисівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Українській, 31.

Передати ТОРОХТІЙ Наталії Миколаївні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:10:391:0030) в м. Олександрії по вул. Українській, 31 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Торохтій Наталії Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Металістів, 3.

Передати ПИСЬМЕННИЙ Вікторії Василівні у власність земельну ділянку площею 0,0630 га (кадастровий номер 3510300000:16:652:0008) в м. Олександрії по вул. Металістів, 3 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Письменній Вікторії Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Надовражному, 5.

Передати ПОЛЯКОВУ Станіславу Григоровичу у власність земельну ділянку площею 0,0513 га (кадастровий номер 3510300000:04:213:0014) в м. Олександрії по пров. Надовражному, 5 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови

Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Полякову Станіславу Григоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Григорія Усика, 27.

Передати ТЕРЕЩЕНКО Наталії Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,0564 га (кадастровий номер 3510300000:10:292:0007) в м. Олександрії по вул. Григорія Усика, 27 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Терещенко Наталії Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Центральній, 57.

Передати УСІКОВІЙ Тетяні Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1208) в с. Голоківці по вул. Центральній, 57 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Усіковій Тетяні Анатоліївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Садовій, 13.

Передати ЛИТВИН Світлані Павлівні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1264) в с. Голоківці по вул. Садовій, 13 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Литвин Світлані Павлівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Олексія Скічка, 155.

Передати АБАКУМОВІЙ Ларисі Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,0987 га (кадастровий номер 3510300000:05:090:0016) в м. Олександрії по вул. Олексія Скічка, 155 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Абакумовій Ларисі Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

й) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Франка, 120.

Передати СИЧОВУ Сергію Григоровичу у власність земельну ділянку площею 0,0636 га (кадастровий номер 3510300000:08:390:0045) в м. Олександрії по вул. Франка, 120 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Сичову Сергію Григоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Перемоги, 27.

Передати АРТЕМЕНКО Зінаїді Григорівні (1/5 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1267) в

с. Головкивці по вул. Перемоги, 27 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Артеменко Зінаїді Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

к) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по пров. Курганному, 10.

Передати МІХЕСВІЙ Ганні Родіонівні у власність земельну ділянку площею 0,0924 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0474) в сел. Олександрійському по пров. Курганному, 10 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Міхеевій Ганні Родіонівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

л) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Леоніда Чернова, 15 .

Передати НАУМЦЮ Василю Адамовичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:06:267:0037) в м. Олександрії по вул. Леоніда Чернова, 15 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Наумцю Василю Адамовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

м) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Вишневій, 40.

Передати ОСИЧЕНКУ Анатолію Володимировичу у власність земельну ділянку площею 0,0686 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0451) в сел. Олександрійському по вул. Вишневій, 40 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Осиченку Анатолію Володимировичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно

Визнати таким, що втратив чинність, п. 1.21 рішення Олександрійської міської ради від 23.02.2024 № 821 «Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безплатної приватизації» у зв'язку з набуттям права власності Осиченком Анатолієм Володимировичем на житловий будинок згідно з договором дарування від 01.01.2024 № 43.

3) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ